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  Аналіз стану розгляду звернень та скарг (усних, письмових)  

       громадян та організацій, що надходили до суду протягом звітного періоду. 

 

Організація роботи зі зверненнями громадян у Дружківському міському суді Донецької 

області здійснюється відповідно до вимог Конституції України, Закону України «Про звернення 

громадян», «Положення про автоматичну систему документообігу суду», затвердженого 

рішенням Ради суддів України від 02 квітня 2015 року № 25, Закону України «Про інформацію», 

Закон України «Про доступ до публічної інформації» та інших нормативно-правових актів. 

Звернення та скарги в день надходження їх до Дружківського міського суду в 

обов’язковому порядку приймаються, опрацьовуються і реєструються в автоматичній системі 

старшим секретарем Дружківського міського суду відповідно до її функціональних  обов’язків.  

Особистий прийом громадян, здійснюється згідно графіку особистого прийому громадян 

керівництвом Дружківського міського суду Донецької області, який розміщено на дошці 

оголошення у приміщенні суду та на офіційному сайті Дружківського міського суду.  

Облік особистого прийому громадян щодо скарг на дії суддів Дружківського міського 

суду та організації роботи апарату Дружківського міського суду ведеться в журналі обліку 

особистого прийому громадян головою суду. Облік особистого прийому громадян щодо скарг 

на дії працівників апарату Дружківського міського суду та організації роботи апарату 

Дружківського міського суду ведеться в журналі обліку особистого прийому громадян 

керівником апарату Дружківського міського суду.  

По фактам, наведених в зверненнях та скаргах громадян, проводиться ретельна перевірка, 

про результати якої скаржникові (заявникові) надається мотивована, обґрунтована та вичерпана 
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відповідь. Усі звернення та скарги  громадян розглядаються в терміни передбачені Законом 

України «Про звернення громадян», Закон України «Про доступ до публічної інформації». 

Протягом 2 півріччя 2019 року до Дружківського міського суду Донецької області усього 

надійшло 14 зверненнь .   

З них  10  усних, а саме: звернення щодо надання роз’яснень відносно ознайомлення з 

матеріалами справи та видачі копій судового рішення , відносно подання заяви про скасування 

судового наказу, роз’яснення  питання про відновлення втраченого провадження, роз’яснення 

по кримінальним справам, порядку розгляду заяви та з питання видачі судового рішення тощо.  

З них 4 письмових звернень, а саме:  

14 серпня 2019 року  до Дружківського міського суду Донецької області надійшла 

електронна форма звернення від  Тимошенко Ю.В. відносно можливості подання позовної заяви 

про розірвання шлюбу по взаємній згоді в електронному вигляді. 

20 серпня 2019 року Дружківським міським судом надано відповідь, що заяву про 

розірвання шлюбу за взаємною згодою подружжя можна подати  до Дружківського міського 

суду Донецької області через підсистему «Електронний суд». 

07 жовтня 2019 року до Дружківського міського суду Донецької області надійшло 

звернення Фіданова Г.Д. щодо надіслання копії рішення Ясинуватського міськрайонного суду 

Донецької області.  

18 жовтня 2019 року   Дружківським міським судом надано відповідь, про відсутність  

можливості надання копії рішення Ясинуватського міськрайонного, оскільки справа до 

Дружківського міського суду не надходила. 

10 грудня 2019 року  до Дружківського міського суду Донецької області надійшла 

електронна форма звернення громадян від Редкозубової Н.В. відносно надання їй дубліката 

виконавчого листа виданого Ясинуватським міськрайонним судом Донецької області. 

19 грудня 2019 року Дружківського міського суду Донецької області була надана 

відповідь, про відсутність  можливості видачі дублікату виконавчого листа виданого  

Ясинуватським міськрайонним судом Донецької області, оскільки справа до Дружківського 

міського суду не надходила, а також роз’яснено право звернення до Дружківського міського 

суду з заявою про відновлення втраченого провадження. 

 

Голова Дружківського  

міського суду                    Г.В. Молібога 

 

 

 

 


